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COMISSAO ESPECIAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER, DA CRIAN^A E DO ADOLESCENTE

ATA DA 3a REUNIAO DA COMISSAO ESPECIAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA 

MULHER, DA CRIAN£A E DO ADOLESCENTE, COM O OB3ETIVO DE PROCEDER 

ESTUDOS E ACOMPANHAR AS A^OES DOS COMPETENTES ORGAOS 

INTEGRANTES DO PODER PUBLICO NO PLANEJAMENTO E EXECU^AO DE 

PROGRAMAS DE PROTE^AO DESTINADOS A MULHER, A CRIAN£A E AO 

ADOLESCENTE.

No dia dez de maio do ano de dois mil e vinte e urn, as dezoito horas e trinta minutos, na 

Sala das Comissoes da Camara Municipal de Pompeia, no Edificio Joao da Costa Vieira, 

realizou-se a 3a(terceira) reuniao da COMISSAO ESPECIAL DE DEFESA DOS DIREITOS DA 

MULHER, DA CRIAN^A E DO ADOLESCENTE, constituida mediante o Requerimento n.° 

21/2021 de autoria da Vereadora Claudia Gomes da Silva Oliveira Bento, apresentado na 

Sessao Ordinaria realizada no dia oito de fevereiro de dois mil e vinte e urn, com o 

objetivo de proceder estudos e acompanhar as agoes dos competentes orgaos integrantes 

do poder publico no planejamento e execugao de programas de protegao destinados a 

mulher, a crianga e ao adolescente. Estiveram presentes na reuniao a Vereadora Claudia 

Gomes da Silva Oliveira Bento, Presidente desta Comissao, o Vereador Jorge Luis 

Chicarelli Martin, Relator, e os demais membros, os Vereadores: Carlos Rogerio Barbosa, 

Diogo Montefusco Ceschim Silva, Rodolfo Filgueira Marino e Vanderlei Ribeiro dos Santos. 

Passou-se a Ordem do Dia: 1) Leitura dos expedientes recebidos: Oficio 024/2021- 

CASNSF, da Associagao Franciscana Alcantarina de Assistencia Social, datado de 30 de 

margo de 2021; Oficio n° 05/2021, da Igreja do Evangelho Quadrangular; Oficio n° 

055/2021-DHS, do Departamento de Higiene e Saude de Pompeia; Oficio 009/2021, da 

Secretaria Municipal de Assistencia Social; Correspondencia da Paroquia Nossa Senhora do

Rosario de Pompeia; e Oficio n° 08/2021, da Secretaria Municipal de Esportes e Lazer,

membrostodos em atengao ao requisitado por esta Comissao. 2) Ficou acordado entre o^rr
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o envio de oficio as Escolas Estaduais "17 de Setembro" e "Cultura e Liberdade" 

solicitando o que segue: a) Quais agoes ou programas tem realizado em atengao a 

mulher, crianga e adolescentes? b) Como e desenvolvido esse trabalho? c) Quantas 

mulheres, criangas e adolescentes sao atendidos? e d) Quais dificuldades que sao 

enfrentadas no desenvolvimento desse trabalho? 3) A Sra. Presidente comunicou a 

realizagao de uma semana com programagao especial que esta sendo organizada pela 

Secretaria Municipal de Assistencia Social em atengao ao dia 18 de maio, o Dia Nacional 

de Combate ao Abuse e a Exploragao Sexual de Criangas e Adolescentes. Informou que 

essa semana contara com agoes especiais e duas lives com a participagao de profissionais, 

onde levara a populagao diversas informagoes. 4) Ficou deliberado entre os membros, a 

solicitagao de prorrogagao do prazo de funcionamento da presente Comissao, por mais 90 

dias. Nada mais havendo a tratar, a Senhora Presidente declarou encerrada a presente

reuniao. e paraz-jconstar, lavrei eu, Roseli Aparecida de Oliveira Vidal Rissatto,

Legislativo I, Secretaria ad fjoq-a presente ata, que

lida e achada conforme vai assinada.
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